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REQUERIMENTO  N° 13 ) /2021-SO 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal 
informações sobre a possibilidade de 
instalação de postes de iluminação 
pública nos bairros Fercon, Lina 
Leuzzi e Vila Nova, conforme 
especifica. 

Excelentíssimo Senhor  
JOSE  ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da  Camara  Municipal da Estancia Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 
vigentes, REQUER ao Excelentíssimo  sr.  Prefeito Municipal, Antonio  Takashi  
Sasada, informações sobre a possibilidade de instalação de postes de iluminação 
pública nos bairros Fercon, Lina Leuzzi e Vila Nova, conforme especifica. 

a) Há possibilidade de esta administração realizar a instalação 
de postes de iluminação pública no  playground  (parquinho) localizado na Rua 
Campos Sales, em frente ao numero 124, na Vila Fercon? 

b) Em caso da resposta anterior ser afirmativa, Pergunta-se: 
b.1) Qual é a previsão para esta iluminação ser instalada? 
b.2) Ha processo de compra do material em andamento? 
b.3) A aquisição do material  sera  realizada através de licitação 

ou compra direta? 
b.4) Quanto custará aos cofres públicos? 
C) Ha possibilidade de esta administração realizar a instalação 

de postes de iluminação pública no  playground  (parquinho) localizado na Rua 
Grecia, esquina com a Rua Filipinas, no bairro Lina Leuzzi? 

d) Em caso da resposta anterior ser afirmativa, Pergunta-se: 
d.1) Qual é a previsão para esta iluminação ser instalada? 
d.2) Há processo de compra do material em andamento? 
d.3) A aquisição do material  sera  realizada através de licitação 

ou compra direta? 
e) Há possibilidade de esta administraVdo realizar a instala9do 

de postes de iluminação pública no  playground  (parquinho) localizado na Rua italo 
Menegon, esquina com a Rua Herculano de Azevedo, no bairro Vila Nova? 

f) Em caso da resposta anterior ser afirmativa, Pergunta-se: 
f.1) Qual é a previsão para esta iluminação ser instalada? 
f.2) Ha processo de compra do material em andamento? 
f.3) A aquisição do material  sera  realizada através de licitação 
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ou compra direta? 
f.4) Quanto custará aos cofres públicos? 

JUSTIFICATIVA 

Este requerimento visa obter informações sobre a possibilidade 
de instalação de postes de iluminação pública nos  playgrounds  localizados nos 
bairros Fercon, Lina Leuzzi e Vila Nova. 

Recentemente, o Prefeito "inaugurou" os  playgrounds  nos 
bairros Vila Nova e Lina Leuzzi, porém, igualmente no parquinho do bairro Fercon, 
os mesmo contam apenas com os brinquedos, não possuindo estrutura suficiente 
para toda a população usufruir com conforto e segurança dos locais recém 
inaugurados. 

Junto a esses  playgrounds,  faltam bancos, árvores plantadas e 
principalmente iluminação pública, que é extrema importância para garantir a 
segurança das crianças e seus responsáveis ao utilizar o espaço recreativo em 
período noturno. 

A iluminação pública serve também para inibir pessoa má 
intencionadas a utilizarem o espaço para praticas ilícitas. 

Finalizando, vários munícipes têm nos questionado acerca da 
possibilidade de instalação de postes de iluminação pública nos  playgrounds  
localizados nos bairros Fercon, Lina Leuzzi e Vila Nova, justificando assim o 
interesse público e a necessidade de se obter tal informação, visando discernir 
quaisquer dúvidas da população. 

Palácio Legislativo Água Grande/SP, 28 de abril de 2.021. 

0 RIO MENEZES VILLARINO 
Vereador 
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